
Overordnet resultat af spørgeskemaundersøgelsen

32 besvarelser

Turneringsformer
Tilfreds med fordelingen 75%
Færre/ingen hold:  19 %
Flere hold:   6 %

Tilfreds med  alle mod alle: 75 %
Færre alle mod alle 19 %
Flere alle mod alle:   6 %

Tilfreds med 4-bords turneringer 60 %
Hellere 5 eller 6 bords turneringer: 40 %

Besøger hjemmesiden hver uge: 97 %

Eftermiddagsklub: 22 % 
Ligelig fordeling mellem mandag, onsdag og torsdag

Præmiebudget tilpas: 94 %

Vinpræmier generelt tilfreds. 
Der nævnes chokolade, gavekort og fribilletter til åbne huse

Undervisning ønskes 44 %

Tilfreds med juleafslutningen 100 %

Hjælper med oprydning: 57 %
Hjælper indimellem: 34 %
Hjælper aldrig:   9 %

Andre forslag:
Sætte fokus på at nye medlemmer integreres i fællesskabet, bl. a. i kaffepausen.


